3ATAUYA Ne 1

X+3
3HalTH NOXIAHY QYHKI: y=xX
-3
OOGuucnuTy iHTEerpat: _[ 2e " dx
3AJAYA Ne 2
2
3HalTH NOXIAHY (QYHKII: y = arctgx ~ + In(bx + 1)
dx
OOumcnuTH 1IHTErpa: I Ax+5
3AJAYA Ne 3
: : -2 3
3HaiTH MOXiTHY QYHKIIIT: y =3sSINn“X —COoS 2X + X
o Vx
OOumcnuTH IHTETpal: IW dx
3AJTAYA Ne 4
sinx
3HAWTU NOXIAHY (QYHKI: y=xX
-2
OOuncauTH 1IHTErpai: _[ sin“x - cosx dx
3AJTAYA Ne 5
2
3HaiTH MOXiaHy QYHKIIII: y = 3e ¥ -2cosx < + \/;
0
OOuncanTH 1IHTErpant: I 30s 2xdx
Vs
4
3AJTAYA Ne 6
. X 3
3HaiiTH HOXixHy QYHKIIT: y = arcsin E +2X7 +InXx
x* dx

OOYMCIINTH IHTErPAT:
P x> + 2



3ATAUYA Ne 7
3

X 2 -
3HalTH MOXiaHy QYHKIIII: y=e" +2X° —sIn5Xx
1
=X
OOuuncanTH 1IHTErpat: I 5.e° dx
3AJTAYA Ne 8
2X 7
3naitti noximuy gymxuii: Y = COS4X+€°" + X +6
OGuMCIIUTH iHTErpa: J(x+2)(x=7)dx
3AJTAYA Ne 9
y xZ —1 + sin 2x
3HaWTH NOX1OH HKIIII: =
Ay dyma X+ 5
OOuncauTH 1IHTETpal: I( X +1)cos xdx

3ATAYA Ne 10

3
3HaiiTH HOXixHy QYHKIIT: y =2cosx+Inx+8x” +4
+0
BceranosuTtu 301KHICTE IHTETPANY: I o
rpaiy 1 / X

3AJTAYA Ne 11
. : _ \/> 3
3maitti noxinuy Qyskmii: Y = O —2X” +7 +arctg 2X

. 2
OGuuCanTH iHTErpat: [ 3 cos “ xdx

3AJTAYA Ne 12

5 4 i
3naittn noxinny pynkuii: Y = —3 5, T T T Insin 2x +7
X X X
dx
5

-+o0
BcranoButH 301KHICTH IHTETpaITY: I
1



3AJTAYA Ne 13
y : _ (. 2 .
3HalTH NOXiAHY QYHKITII: y=(vX+4)" +sinlnx
OOuucanuTH IHTETpa: _f 2Inxdx

3AJAYA Ne 14

3HaiiTH MoXinaHy (yHKLII: y = 5—X + arccos 4Xx

T
OOGuucnuTy iHTEerpa: [ x - sin xdx
0

3AJAYA Ne 15

X" +5 ++/In X
3HalTH NOX1IH HKII: = < .
Y by 2 sin X
3 2
OO4McaUTH IHTETPAT: | g sin“xdx
3AJIAYA Ne 16
Cos 2X 3 4
3HaNTH MOXIAHY (QYHKIII: y = — 3 +1In~ X+ X
X
In X
OO4ucanUTH IHTETPAT: I de
3AJTAYA Ne 17
3HalTH MOXiHYy QYHKIIII: y =e” -cos (4 X — 1) + tgx
27 x*°
OOGuucnuTy iHTerpa: I ?dx
1

3AIAYA Ne 18
1 3 2 -
3HaiiTi noxigHy ¢yskuii: Y = g X" +tg2Xx —5+1In” sin x
OGuuncanTH iHTEerpat: | cos (3x + 2)dx
3AJIAYA Ne 19
1 .3 8
3naittn noximay ¢ynkmii: Y = @lcCos 2X + g In X~ + 3x

dx
x% + 10X + 100

OO6uncIUTH 1HTErpa:



3AJTAUA Ne 20
3HaliTH NOXigHy QyHKIII: y = (X + 1)COS 2X+1In \/;

OOumcnuTH 1IHTErpa: I (e * A/ X )dX

3AJTAYA Ne 21
3HalTH NOXIAHY QYHKI: y = arcsin x> + 193X + x' -5
OOumcIuTH IHTETpa [21In xdx

3AJTAYA Ne 22

3HalTH NOXiAHY (QYHKITI: y = arcsin 2x + 2x° —7x* + 2x% - 5x
OO0uucanTH 1IHTErpat: [ sin 3xdx
3AJAYA Ne 23
3HalTH NMOX1AHY QYHKIIII: y=2Inx3 +cos? x + +/x + arctg 7 x
dx

OO6uncIUTH 1HTErpa: > >
sin“ x-cos “ X

SATAYA Ne 24
3HalTH NMOX1AHY (QYHKIIII: y = X-CO0S 2 % + In cos 3x
OOuuncIuTH IHTETpA: [ x - cos xdx
SAJAYA Ne 25
3aiiTi noxiAHy QyHKIII: y= - arcctg *X + X
X
O06uKCcIUTH THTErpa: [ 2x +21
X —
3AJAYA Ne 26
3HalTH MOXiaHy (QYHKIIII: y=(e* +5)cos x + Insin6x
OO6uncIuTH 1HTErpa: 5 o
X" +4x+16
3AJAYA Ne 27
3HalTH NOXIAHY QYHKII: y= 62X — cos 3x + arccos ® x + v/x

2
OOYHCITUTH IHTETpaJI: jXS -e* dx



3ATAUA Ne28

3HaiTH NOXiAHY QYHKIIII: y = Skl X2 +In" cos x+x* +8
1+ x
OO6uuncanTH 1IHTErpat: [3sin 3 xdx
3AZJAYA Ne 29
3HaiTH MOXixHy (PyHKIIII: y =e%cos X + In\/tgx + x> + x+ 9
: I
OOuucanTH IHTETpa: | n xdx
X
3AZJAYA Ne 30
o . . . 07 0Oz X
3HANTH YaCTUHHI TOX1IHI — ; — (YHKIIII: z=—
oxX oy y
1,3
O06uKCIUTH 1HTErpa: [ X ; 10 dx
0
3AJJAYA Ne 31
o . . .07 oz 2 .
3HaANTH YaCTUHHI MOX1MHI — ; — (QYHKIIII: z=Xx"siny
oxX oy
1 3
O06uKCcIUTH 1HTErpa: [ 7 dx
oX +5
Po3B’s3atu qudepeHiaabHi piBHSAHHSA:
y'+50sinycos®y=0 y(0)=0; y(0)=5
: . 3 9 3"
JocmianTu Ha 30DKHICTh PSIA:  —+ — + ... + + ...
2 8 n-2"
3AJJAYA Ne 32
: 1
3HalTH OX1AHY PYHKIIII: y = Eln( X% + 2 ) + arcctg X +/x
O06unCcIUTH 1HTErpa: [ xcos xdx
0
2. PosB’s3atu qudepeHuiaabHl piBHSAHHS:
y'y>+64=0 y(0)=4; y(0)=2
JocmiauTu Ha 301KHICTh PSIA;
B
272 33 7 (n+ipn+1 7
3AJJAYA Ne 33
3HaliTu noXigHy (QyHKII: y = xarcsin x + ¥sinx + x + 8
OO6uncIUTH 1HTErpa: [ dx

5x+8



3AJIAYA Ne 34

X

3HalTH NMOX1AHY QYHKIIII: y= ? +1Incos X + x* +tg5x + 6
sin x
1
O06uKCIUTY THTErpa: [ xe >Xdx
0
3AJJAYA Ne 35
3HalTH MOX1AHY (QYHKIIIT: y =sin(2x +1)- x> + §/tgx
OO6uuncanTH 1IHTErpat: [ ax 5
1 1+x
3AJJAYA Ne 36
. . . .07 oz 2 2
3HANTH YaCTUHHI MOX1IHI — ; — (YHKIIII: Z=X"y+y
ox oy
O06uKCIUTH 1HTErpa: [sin > X cos Xdx
3AJAYA Ne 37
3HalTH NMOX1AHY QYHKIIII: y= o acctg ® x + v/x
X
OOuucauTH IHTETpaT: [ xe*dx
3AJJTAYA Ne 38
3HalTH NMOX1AHY QYHKIIII: y =4:InX +tg°x + x + 13
OO6unCcIUTH 1HTErpa: [ X ] dx
X —

3AJTAYA Ne 39
. : X—95
3HalTH NOXIAHY (QYyHKII: y=X

-13
OOuncauTH 1IHTErpai: _[56 *dx

3ATIAUA Ne 40
-2 3
3HalTH HOXiMHY QYHKIIT: y = acrsin “X — cos 2x + 5X

3e VX
OGuuCITUTH IHTErpaT: | © dx
' A/ X






